
平成30年度フードスペシャリスト資格取得者の就職状況に関するアンケート集計結果

調査の概要

　１．調査の目的

　平成30年度フードスペシャリスト資格取得者の就職状況の把握を目的とする。

　２．調査方法

１） 調査対象

　平成30年度フードスペシャリスト資格取得者(2019年3月31日時点）　3,495　名

２） 調査方法

　郵送による配布・回収

３） 調査期間

　2019年3月1日～8月31日

４） 回収状況

標本数 回答者数 回答率

大学生 2,521 125 5.0%

短大生 974 74 7.6%

合　計 3,495 199 5.7%

　2019年11月1日

　日本フードスペシャリスト協会
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問２．フードスペシャリスト資格以外に取得した免許・資格（複数回答）

【　大学　】

構成比

（回答者数） 108 名

栄養士 101 名 93.5%

管理栄養士 71 名 65.7%

食品衛生管理者 38 名 35.2%

食品衛生監視員 34 名 31.5%

調理師 4 名 3.7%

【　短期大学　】

構成比

（回答者数） 68 名

栄養士 65 名 95.6%

食品衛生管理者 1 名 1.5%

調理師 8 名 11.8%

免許・資格の名称 人数

免許・資格の名称 人数 備　　考

備　　考
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問６　フードスペシャリスト資格制度を充実・発展させるため、協会・機関の在り方に対しての自由記載

フードスペシャリストとはどのような資格なのか、あまり世間にまだ知られていない。

もっとフードスペシャリストがどんな資格なのか、この資格を持っている利点等を普及できたらいいのではないかなぁと
思います。知らない方も多いようなので。

どのような仕事で活躍することができるのか。

就職した会社でこの資格を使うことはありませんが、食分野やマナーなどを学べたことは楽しかったですし、損はないと
思いました。

もっと問題集が欲しいです。

フードスペシャリスト資格を持っている者の活躍できる場がもっと広がっていけば良いなと思います。

もう少しフードスペシャリストという資格を知ってもらえるような取り組みがあれば良いかと思いました。

未だにフードスペシャリストとはどういうものか分かっていないので、パンフレットなどあると有り難いです。また、フード
スペシャリストとして活躍をしている方を紹介していただきたいです。

過去問の解説をもっと詳しく記載してほしかった。

フードスペシャリスト資格の認知度向上を期待しております。

フードスペシャリストの認知度はまだまだ低いと思うので、普及するような活動をもっと積極的にする。

資格を生かすことができる環境が増えると良い。

資格を持っていることが有益になるか今のところ分からないので、もっとフードスペシャリストの知名度が上がってほし
いと思う。

もっと知らせてほしい。



フードスペシャリスト資格取得後の主な活用方法があまり分かっていません。取得後の説明などがもっとあると嬉しい
なと思います。

受験や交付にお金を搾取されただけで、就職活動には全く役に立つものではなかった。この資格を持っていることにメ
リットは感じず、今後も役に立つ者とは思えない。時間・労力・金の無駄だった。必要されている授業を履修せずとも受
験できるのであれば（誰でも受けられるのであれば）まだ存在意義はあると思う。

資格の知名度と取得の難易度が低いと感じます。難易度を上げ資格保有者のレベルが上がれば知名度も上がるので
はないかと思います。また資格保有者は自信をもって資格を名乗れるようになると思います。
私は管理栄養士の資格を持っていますが、どちらかというと栄養よりもおいしさを重視する職についていますので、フー
ドスペシャリストはとても私に合った好きな資格です。

簡単すぎるので難しくしてほしい。価値を上げてほしい。

就活の時に、どんな資格なのかよく聞かれて、まだまだ企業の方に知られていない資格であると実感した。資格を取る
うえでの勉強は、これからの生活でも活かしていきたい。

フードスペシャリストの資格取得のための勉強を通して、食に関する幅広い知識を身につけることができたと思います。

表彰していただいたことはとても嬉しかったのですが、順位がわからないままでしたので、ＨＰへの記載か合格連絡時
などに教えて頂ければ嬉しかったです。

資格をとっても意味がないと言われたりしたので、もっとこの資格がどのような価値があるのかアピールしてほしい。

何冊もの教材を１つにまとめた要点本のようなものが欲しい。

フードスペシャリストがどんな場面で活躍できるかをもう少し具体的に広められると、資格を取得するにあたって、もっと
意欲が湧くかと思います。

試験対策を充実させてほしい。
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